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Sochařský festival Umění ve městě 
vyhlašuje veřejnou výzvu k účasti 
na jeho 17. ročníku. 

Téma VĚDOMÍ HMOTY

Zveme sochaře, výtvarníky a vizuální 
tvůrce k zapojení se do 17. ročníku 
jihočeského sochařského festivalu. 

Umění 
ve městě 2024!



Tématem 17. ročníku sochařského festivalu Umění 
ve městě je VĚDOMÍ HMOTY - zkoumání sochy jako 
média pro zhmotnění nehmotného. 

Sochařství jako médium se vždy potýkalo s funda-
mentálními principy formování a tvarování hmoty. 
Avšak až tehdy, kdy je hmota oživena koncepty 
a vědomím, vystoupí nad rámec obyčejného tvaro-
vání a stane se uměním. Pro rok 2024 chceme 
výtvarníky i diváky vyzvat na cestu, kde oslavíme 
synergii mezi hmotou a myslí, setkání toho, co je 
hmatatelné s tím, co je konceptuální.

Ponoříme se do složitého vztahu mezi hmotným 
a nehmotným, materiálním a konceptuálním. Pod 
tématem "Vědomí hmoty" se budeme zabývat 
podstatou sochařství jako uměleckého média, kde 
transformace surové hmoty přetavená v smyslupl-
né, inspirativní objekty symbolizuje samotné jádro 
lidské tvůrčí schopnosti a potřeby.

O festivlau
17. ročník festivalu Umění ve městě 2024 se bude 
konat od  13. června do 30. září  2024. Vernisáž 
celého festivalu proběhne 13. června 2024 v Čes-
kých Budějovicích. Lokality a jejich počet se každý 
rok mírně liší, pro rok 2024 budou známa v první 
čtvrtině roku.

Festival Umění ve městě patří mezi největší 
sochařské festivaly v České republice. Pravidelně 
od roku 2008 vstupuje každé léto do veřejného 
prostoru jihočeských měst, obcí a krajiny se 
sochařskými a výtvarnými intervencemi od sou-
časných českých i zahraničních výtvarníků. Je to 
výstava, kterou může navštívit každý. Výstava, 
která není omezena vstupem ani otevírací dobou. 
Exponáty zasazené do živého města, krajiny, veřej-
ného prostoru, přichází za divákem a umožňují mu 
tak vidět známá zákoutí novýma očima, každá 
socha nachází svou vlastní galerii v místě, kde je 
nainstalována a příběh sochy se propojuje s příbě-
hem místa.
 
Více na www.umenivemeste.cz 

Připojte se k nám
a pojďme společně oživit veřejný prostor měst a 
obcí Jihočeského kraje! Svá portfolia, návrhy, skici 
a náměty zasílejte do 15. 2. 2024 na emailovou 
adresu: festival@umenivemeste.cz 
  
/  do předmětu emailu uveďte: Vědomí hmoty 2024
/  v návrhu zašlete fotografii, skicu nebo model díla
/  dále přidejte rozměry, váhu, materiál
/  případné požadavky na kotvení
/  místo kde se dílo nachází nebo bude nacházet 

(pro převoz na festival)
/  vaše kontaktní informace

Neváhejte a zasílejte všechny návrhy. Jen prosím 

Alena Doležalová
produkce
e-mail: festival@umenivemeste.cz
tel. +420 606 734 017

respektujte skutečnost, že všechna umělecká díla 
jsou po dobu konání festivalu /červen – září 2024/ 
vystavena ve veřejném prostoru. Tedy na místech 
volně dostupných veřejnosti, a to 24 hodin denně. 

Během března 2024 budou autoři zaslaných 
návrhů informováni, zda bude jejich dílo či instala-
ce zařazeno do letošního ročníku, včetně možností 
umístění díla.

Festival zajišťuje

Kontakt

/ transport děl a technickou pomoc při instalaci 
/ pojištění děl v průběhu festivalu 
/ ubytování na vernisáži
/ propagaci v rámci celého festivalu


